[Z577/# 77777] | BKD-1.2 Anlsitung

PARK TOOL CO. 5115 Hadley Ave. N., St. Paul, MN 55128 (USA) parktool.com/BKD-1.2

BKD-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen mit DOT

Der BKD-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen mit DOT
entliiftet die meisten Modelle von DOT-Fahrradbremsen mit Fliissig-
keitsfiillung. Das BKD-1.2 enthalt die Spritzen, Schlduche (einschlieR-
lich Absperrklammern), Entliiftungsblécke, am Rahmen befestigte
Spritzenhalterung und Adapter, die zur Wartung von SRAM®, Hayes®,
Hope™, Formula™ und anderen Marken bendtigt werden. Inklusive eines
Werkzeugkoffers, um alles zu transportieren. Das BKD-1 Hydraulische
Bremsenentliiftungsset enthélt keine Bremsfliissigkeit.

Sicherheitswarnung:
Tragen Sie beim Entliiften der Bremsen eine Schutzbrille und Handschuhe
und vermeiden Sie jeglichen Fliissigkeitskontakt mit Augen und Haut.

BEFOLGEN SIE DIE SPEZIFISCHEN EMPFEHLUNGEN DES BREMSFLUS-
SIGKEITSHERSTELLERS BEZUGLICH KONTAKT, VERSCHLUCKEN, REINI-
GUNG UND ENTSORGUNG.

Hinweise: Entliiftungswerkzeuge und Spritzen fiir Mineralfliissigkeits-
bremsen sollten niemals fiir DOT-Bremssysteme oder mit DOT-Brems-
flissigkeit verwendet werden. Die DOT-Fliissigkeit und die Mineraléle
sollten niemals im Bremssystem oder in den jeweiligen Servicewerkzeu-
gen gemischt werden. Die Verwendung unvertréglicher Fliissigkeit kann
zu einem Versagen der Dichtung fiihren, was wiederum ein Versagen der
Bremse zur Folge haben kann. Fiir Bremsen mit Mineraldl-Fliissigkeit ver-
wenden Sie das Park Tool BKM-1.2 Hydraulischer Bremsenentliiftungskit
fiir Mineraldl.

TABELLE 1

Beschreibung

2578A Spritzenhalterung mit Band

Entliftung

Die spezifischen Serviceteile und Adapter fiir die Bremsenentliiftung
variieren je nach Marke. Uberpriifen Sie die Bremse und die Entliiftungs-
anschlussverschraubungen, um den richtigen Adapter aus dem BKD-1.2
zu bestimmen. Messen Sie den Durchmesser des Entliiftungsanschluss-
Verschraubungsdurchmessers, damit er mit den richtigen BKD-1.2-Adap-
tern iibereinstimmt. Um die Gewindesteigung anzupassen, halten Sie die
beiden Gewindegénge {ibereinander, um zu sehen, ob die Gewinde richtig
ineinander greifen. Siehe Tabelle 1 fiir Einzelheiten zu den Teilen und
Adaptern und ihre gemeinsame Verwendung.

Lassen Sie bei der Lagerung der Schlauchleitungen die Verschlussklem-
men offen. Reinigen Sie Spritzen, Schlauch und Armaturen bei Bedarf
mit Alkohol.

Obwobhl alle hydraulischen Bremsen das Konzept des Befiillens neuer
Fliissigkeit und des Entliiftens und tausch alter Fliissigkeit teilen, gibt

es viele Variationen bei den Verfahren zum Entliiften bestimmter Marken
und Modelle. Detaillierte Videoanleitungen zum Entliiften von Bremsen
finden Sie im Reparaturhilfebereich von www.parktool.com, oder
wenden Sie sich an den Bremsenhersteller fiir deren spezifischen Ent-
[iftungsverfahren.

Fiir vollstédndige Videos und Anweisungen: parktool.com/BKD-1.2

Spritzenhalterung sichert die Spritze an der Gabel oder am Hinterbau wahrend der

Doppelseitiger Block mit 10mm und 12mm. Zwei Blocke fliir Doppelkolben-Bremssattel

Rutscht Gber den offenen Schlauch, um den Schlauch an den Entliiftungsnippeln des

Flussigkeitsentsorgungsbeutel fliir Bremssattel, die direkt in das Entsorgungssystem

Abschnitt eines zusatzlichen Schlauches zum Entliften des Systems in den

Entliftungsblock fir Hayes® Dominion Bremsenmodelle

DOT-Flissigkeitsspritzen (Menge 2) mit abnehmbaren Griffen und Kolben, um die

Reinigung zu ermoglichen. Der Spritzenkérper verwendet ein M6x1,0mm-Innengewinde

Schlauchleitung mit Verschlussklemmen und Adapter mit M5x0,8mm AuRengewinde zur

2581-2 Universal-Entliftungsblock
enthalten
Universal-Adapter mit O-Ring— .
2584AD M6x1,0mm (Schwarz) Adapter in M6x1,0mm
2588.2 Schlauch-Kompressionshilse Bremssattels zu befestigen
2595 Fluid-Entsorgungsbeutel miinden
2596-3 Extra-Schlauchabschnitt
Entsorgungsbeutel
2611-6 DOT Flissigkeits-O-Ring Extra O-Ring fiir Adapter
Adapter fir SRAM® Bleeding Edge™ .. o . i
2612A 00 e (e Fir SRAM® Bleeding Edge™ Anpassung
2614 SRAM® Bleeding Edge™ —0O-Ring Extra O-Ring fiir Adapter 2612A
2615-2 11 mm Bleedblock
2616-2 DOT Flussigkeitsspritze
zur Aufnahme der Schlauchleitungen 2617.
2617A DOT Flissigkeitsschlauch Aufnahme weiterer Adapter
Adapter fir SRAM® mit O-Ring— . © Aia®
2618A M5x0,8mm (Rot) Adapter flir SRAM®, Avid® und andere
2619-2 SRAM®—Adapter O-Ring Extra O-Ring flir Adapter 2618A




[Z577/#77777] | BKD-1.2Teile

PARK TOOL CO. 5115 Hadley Ave. N., St. Paul, MN 55128 (USA) parktool.com/BKD-1.2

_ =) = |

)

hd

©O©OO 00

]

e
-

BKD-1.2 TEILNUMMERN

Ref. # Teil # Beschreibung Qty. Ref. # Teil # Beschreibung Qty.

1 2620 Montagebox 1 10 2618A Adapter fir SRAM® mit O-Ring— 2
2 2616-2 | DOT Fliissigkeitsspritze 2 M5x0,8mm (Rot)
3 2596-3 | Extra-Schlauchabschnitt 1 11 | 26124 | Adapter fiir SRAM® Bleeding Edge™ mit 1
4 | 2617.2A | DOT Fliissigkeitsschlauch 2 O-Ring (Silber)
5 2578A Spritzenhalterung mit Band 2 12 2588.2 | Schlauch-Kompressionshiilse 1
6 2577 Spritzenhalter-Band D) 13 2611-6 DOT Flussigkeits-O-Ring 4
7 2581-2 | Universal-Entliftungsblock 2 1 2619-2 | SRAM®—Adapter O-Ring -
3 26152 | 11 mm Blesdblock 2 15 | 2614 SRAM® Bleeding Edge™ —O-Ring 1
9 2584AD '\U/Irél)\:?rgrar:ﬁc(jggﬁicarrzl)t O-Ring— ) 2598K Ersatzkit zum Ersetzen von Dichtungen
1/22 ©2022 ParkTool Co.

PARKTOOL® and the color BLUE are registered trademarks of Park Tool Co.



